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Международната коуч федерация е най-голямата организация за професионален коучинг в 

света с единствената независима система за тристепенна акредитация. Тя се стреми да бъде 

ресурс за бизнес и лични коучове и източник за индивиди и организации, които търсят коуч, в 

целия свят. Тя е организация с нестопанска цел, работи на принципа на индивидуалното 

членство и обединява професионалисти от цял свят, които практикуват бизнес или личен 

коучинг. Създадена през 1995 г., днес Международната коуч федерация е водещата глобална 

организация за професионален коучинг. Целта на нейното съществуване е да развива 

изкуството, науката и практиката на професионалния коучинг като поставя високи 

професионални стандарти, предоставя независима акредитация и създава мрежа от 

акредитирани коучове. Друга нейна цел е да бъде авторитетен източник за информация за 

професионалния коучинг и за проучвания в тази сфера за обществото. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ние развиваме изкуството, науката и практиката на професионалния коучинг. 

Ние сме форумът в България за развитие на изкуството, науката и 

практиката на професионалния коучинг, където вдъхновяваме 

трансформационни разговори, насърчаваме стремежа към 

съвършенство и разширяване осъзнатостта за приноса на коучинга 

към бъдещето на обществото. 
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ОСНОВНИ ЦЕННОСТИ НА „АЙ СИ ЕФ БЪЛГАРИЯ” И НА МЕЖДУНАРОДНАТА КОУЧ 

ФЕДЕРАЦИЯ 

 

Интегритет 
Държим на най-високите стандарти и за коучинг професията, и за нашата организация. 

 

Съвършенство 

Поставяме си високи стандарти и чрез действията си даваме пример за стремеж към 

съвършенство в качеството, квалификациите и компетентността си като професионални 

коучове. 

 

Сътрудничество 

Ценим социалните контакти и създаването на общност, които се изграждат чрез партньорство, 

сътрудничество и постижения, достигнати с общи усилия. 

 

Уважение 

Ние поддържаме политика на включване и ценим богатството на разнообразието от различни 

заинтересовани страни (стейкхолдъри). Поставяме хората на първо място, без да правим 

компромис със стандартите, политиките и качеството. 
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ГЛОБАЛНИТЕ ЦЕЛИ НА „АЙ СИ ЕФ БЪЛГАРИЯ” 

 

Глобалните цели на „Ай Си Еф България” са: 

 

1. Да насърчава своите членове да съблюдават високи професионални стандарти на 

етика и поведение, като насърчава спазването на  

1) Кодекс на професионалните стандарти и разпространението му в сферата на 

професионалния коучинг и 

2) Процеса на акредитация, който е утвърден в целия свят и запазва интегритета на 

коучинга чрез международно призната етична саморегулация. 

2. Да разширява общественото разбиране за точната роля на коучовете и техния принос 

за обществото, като използва прозрачни стратегии за маркетинг, връзки с 

обществеността и други кампании. 

3. Да бъде надежден източник на информация за коучинга и да допринася за 

професионалното развитие на коучинг общността като развива и прилага подходящи за 

целта програми. 

4. Да бъде форум, който подкрепя високите етични стандарти и напредъка на 

професионалния коучинг сред своите членове. 

5. Да защитава общия интерес на своите членове и на коучинг общността. 

6. Да сътрудничи с други организации и институции, чиито програми и дейност са в 

синхрон с мисията и целите на Международната коуч федерация и на „Ай Си Еф 

България”. 

 

ГОЛЯМА ДРЪЗКА ЦЕЛ 

Коучингът да стане интегрална част от обществото и членовете на „Ай Си Еф България” и 

Международната коуч федерация да въплъщават най-високото качество в професионалния 

коучинг. 

 

 

 
 

 


